



LúKa vychádza s pravidelnosťou každý týždeň pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčky. Redakčná rada: Peter Petrek, farár 0905 694 717, petrekp@gmail.com, Jozef Hazucha, jojohazucha@gmail.com **LúKu** si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč i na našej webovej stránke: <https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-lucky/luka>

AD MAIOREM DEI GLORIAM

LúKa

Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky
s filiálkou Kalameny.

Dobrovoľný príspevok 0,20€



12/2020

22. marec roku Pána 2020

4. pôstna nedeľa

LAETARE v karanténe

Milovaní farníci z Lúčok a Kalamien.

Prežívať Laetare, teda radosť v karanténe nie je vždy ľahké, preto by som Vás chcel potešiť niekoľkými malými radosťami z karanténneho života našej farnosti.

Naši tretiaci z Lúčok doma nezáhľadali, ale popri nakopených domácich úlohách z mnohých predmetov stihli vyrobiť z našich biblických krabičiek krásnu krížovú cestu. Veľmi ste ma týmto samostatným činom milí kandidáti na 1. sv. prijímanie potešili, preto Vám zo srdca ďakujem a do elektronickej žiackej knižky Vám ako odmenu v predmete náboženstvo všetkým zapisujem jednotku.

Teraz nemáte všetci možnosť prísť do kostola pozrieť si túto krížovú cestu, preto ju pre všetkých zverejňujem aspoň takto v LúKe. Táto fotografia Vám v rodinách zároveň môže slúžiť ako predloha pri modlitbe krížovej cesty, alebo sv. ruženca a zároveň sa takto aspoň trochu budete môcť duchovne cítiť prítomní v našom farskom kostole.



Pozorní pozorovatelia si zároveň všimli na ľavej strane fotografie pod obrazom sv. Jána Pavla II. aj niečo nové. Áno v našom farskom kostole pribudlo v piatok 20.3.2020 šesť nových schránok. Do 4 z nich som umiestnil naše doterajšie 4 relikviáre so svätými a blahoslavenými. Do piatej schránky som umiestnil relikviár v podobe libanonského cédra s relikviou 3.

stupňa sv. Šarbela s olejom a do poslednej šiestej som zatiaľ, aby nebola prázdna položil Pražské Jezuliatko, ktoré som v minulosti dostal ako dar priamo z Prahy.

Nové schránky na moju žiadosť s vedomím farskej rady vyrobili pán rezbár Miroslav Trnovský so synom Michalom z Kalamien. Všetky sú uzamykatelné, vyrobené z lipového dreva a zo skla. Umelecké prvky a ornamenti boli prevzaté z hlavného oltára, aby ladili s interiérom kostola. Súčasťou posvätných schránok budú menovky jednotlivých svätých a blahoslavených, ktoré sú ešte vo výrobe. Zároveň časom pribudnú pri schránkach krátke popisy, poprípade modlitby. Niektoré pôvodné obrazy, ktoré sa svojou veľkosťou nad schránku nezmestili sme nahradili menšími, ale aj to je ešte v štádiu riešenia krajšími resp. výstižnejšími obrazmi.



Týmto mojím príspevkom by som chcel obidvom majstrom ešte raz srdečne poďakovať a zapriať im aj celej rodine Božie požehnanie a ochranu. Verím, že aj toto ich dielo bude slúžiť ďalším mnohým generáciám.

Všetkým Vám milí veriaci by som chcel zapriať veľa Božej trepezlivosti v nevyhnutnej karanténe. Opäť Vás všetkých uistujem o mojich denných modlitbách za Vás a Vaše potreby. Zvlášť na Vás myslím pri slúžení neverejných sv. omší, krížových ciest, sv. ruženecov a adorácií.

Pokojný, radostný a hlavne milostivý pôstno - karantény čas Vám praje a žehná Vás +++ Váš farár Peter Petrek

LITURGICKÝ PREHĽAD			Úmysel
NE	22.3. 2020 Beňadík	4. pôstna nedeľa Laetare	za veriacich
			+ Helena Pšenková 40.v.
PO	23.3. Adrián	Féria	+ Vilma 10. v., + Štefan Krška a + rodičia Hluška
UT	24.3. Gabriel	Féria	+ Vladimír a Irena Chovanec
ST	25.3. Marián	Zvestovanie Pána (slávnosť)	za zastavenie pandémie COVID-19
			za zdravie a Božiu pomoc
ŠT	26.3. Emanuel	Féria	+ Paulína Mrvová 1. výr.
PI	27.3. Alena	Féria	+ Ernest, Roland a Margita
SO	28.3. Soňa	Féria	+ Bernard, Anna Holička, + Albin, Martin Halička
NE	29.3. 2020 Miroslav	5. pôstna nedeľa	za veriacich
			+ Jan

Všetky sväté omše na tieto úmysly budú slúžené bez verejnosti v nepravidelnom čase.

OZNAMY:

1. Obidva naše kostoly v Kalamenoch i v Lúčkach budú pre individuálnu modlitbu otvorené každý deň od 6.00h do 18.00h.

2. Na našu farnosť pripadá v sobotu 28.3.2020 celodenná poklona, ktorú ustanovil blahej pamäti Boží sluha bisk. Ján Vojaššák. Adorácia bude prebiehať vo farskom kostole v Lúčkach od 0.00h do 24.00h daného dňa pre jednotlivcov (alebo pre jednotlivé rodiny z jednej domácnosti), ktorí ak chcú prísť musia sa zapísať na konkrétnu hodinu na papieri v kostole. Ostatných prosím, aby sa zapojili modlitbou vo svojom dome.

3. Stanovisko KBS: Vo vedomí zodpovednosti za zdravie veriacich a na základe odporúčania Úradu verejného zdravotníctva i na základe stanoviska Igora Matoviča, povereného zostavením vlády, stanovujeme, aby sa verejné bohoslužby nekonali v katolíckych kostoloch až do 31.3. 2020

Z tohto rozhodnutia vyplýva, že diecézni biskupi slovenských katolíckych diecéz dišpenzujú svojich veriacich v uvedenom období od účasti na nedeľnej svätej omši.

V tejto osobitnej situácii zostávajú platné normy katechizmu (porov. č. 2183) a kódexu (porov. kán. 1248 § 2), ktoré stanovujú, že v prípade, keď sa z vážnych dôvodov nie je možné zúčastniť na eucharistickom slávení, veľmi sa odporúča venovať rovnaký čas modlitbe na základe čítania Svätého písma, recitovaním Liturgie hodín alebo iných modlitieb či už osobne alebo v rodine. Existujú viaceré možnosti sledovať sväté omše prostredníctvom rozhlasu, televízie alebo internetu.

Epidémia zviditeľňuje zreteľne našu krehkosť, aj našu povinnosť chrániť si vlastný život a života iných. Našími modlitbami a našou príkladnou činnosťou posilňujeme dôveru v Boha a aj vzájomnú dôveru medzi ľuďmi.

"Sedembolestná Panna Mária, Patrónka Slovenska, prosíme ťa o tvoju pomoc a ochranu. Vypros uzdravenie chorým, ochraňuj zdravotníkov, ktorí sa o nich starajú, a odvráť šírenie choroby. Oroduj za nás, ktorí sa k tebe s dôverou utiekame!"